

INTÉZKEDÉSI TERV

**Az iskolai nevelő-oktató munka szervezéséhez a járványveszély
időszakára a 2022/23. tanévben**

Készült az Oktatási Hivatal által kiadott ajánlás alapján a helyi
sajátosságok figyelembevételével

JELEN INTÉZKEDÉSI TERV KIEGÉSZÍTÉSE A 2022/23-AS TANÉVRE

A **2022. 04. 07-én** megjelent, a SARS-CoV-2 okozta fertőzések esetén követendő járványügyi szabályokat tartalmazó **Eljárásrend** érvényben van. (*Nemzeti Népegészségügyi Központ*).

A szoros kontaktokra vonatkozó intézkedéseket továbbra sem az intézmény, hanem a kerületi/járási hivatal hozhat.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal tájékoztatása alapján:

A követendő eljárásnál a COVID-19 fertőzés bejelentését a háziorvos/kezelőorvos/ellátó orvos teszi meg. Igazolt COVID-19 fertőzés esetén a fertőzöttel szoros kapcsolatba került, a COVID-19 fertőzésre gyanús tüneteket nem mutató személy látogathatja- akár dolgozóként, akár tanulóként- a köznevelési intézményt. Az igazolt COVID-19 fertőzöttel történt szoros kontaktus időpontjától számított 5 napig köteles a száját és az orrot eltakaró maszkot viselni. Amennyiben a kontakt személynél COVID-19 fertőzésre gyanús tünetek jelentkeznek, akkor további intézkedések megtétele szükséges (antigén gyorseszteszt vagy PCR vizsgálat, elkülönítés). Az igazoltan COVID-19 fertőzött személy 7 napos elkülönítése lép életbe. Az elkülönítés időtartama lerövidíthető, amennyiben a COVID-19 fertőzött az elkülönítés 4. napján már láztalan, légúti tünetei megszűntek, akkor a tünetek kezdetétől számított 5. napon antigén gyorsesztesztet végeztesztesztet, és annak negatív eredménye esetén az elkülönítés feloldható.

prof. dr. Kásler Miklós miniszter úr 2021. augusztus 25-én kelt levelében foglaltakra tekintettel az intézményünkre vonatkozóan kialakított jelen Intézkedési Terv indokolt javallatai továbbra is érvényesek az alábbiak figyelembe vételével:

- a maszk viselése nem kötelező
- az épületbe lépéskor kérjük a kézfertőtlenítő használatát
- a testhőmérséklet mérés nem kötelező
- a csoportosulás az épületben és az épület előtt megengedett
- a 1,5 méteres védőtávolság betartása nem indokolt
- zárt térben lehetséges a hangversenyek, meghallgatások megtartása
- hiányzások: alapos indok esetén kell a tanulói távolmaradást igazoltnak tekinteni

Intézményvezetői rendelkezés:

- Épületbe lépéskor a testhőmérséklet mérése ajánlott.
- ~~A szülők, kísérők, hangverseny látogatók a védettségi igazolvány bemutatásával léphetnek be az iskola épületébe.~~

BEVEZETŐ – ALAPELVEK

Jelen intézkedési terv szabályainak betartása minden alkalmazott és tanuló kötelessége. A zökkenőmentes és biztonságos munkavégzés érdekében megfogalmazott szabályok betartásának és alkalmazásának ellenőrzése az intézmény vezetőinek feladata.

Az intézmény vezetőinek további feladata a Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) és az Operatív Törzs (OT) tájékoztatásának nyomon követése.

Jelen intézkedési terv felső kezdeményezésre történő módosításig, vagy visszavonásig marad érvényben.

A járványügyi helyzet folyamatos, napi szintű nyomon követése folytán az intézkedési tervben megfogalmazott szabályok intézményvezetői hatáskörben azonnal felülírhatók az egészség és az élet védelme érdekében.

Az intézményben mindaddig, amíg az OT más döntést nem hoz, normál, tantermi oktatás folyik. Ennek fenntarthatósága minden munkatárs, tanuló és szülő közös felelőssége.

FELKÉSZÜLÉS A TANÉVKEZDÉSRE

Az intézményben alapos, az NNK előírásainak megfelelő, mindenre kiterjedő fertőtlenítés történt, amelynek végrehajtását az intézmény vezetője ellenőrizte.

Az intézmény vezetői a Nyíregyházi Tankerületi Központ (NYTK) tanévkezdéssel kapcsolatos tájékoztatását megkapták, az online értekezleteken részt vettek.

AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET

Az intézmény az épület bejáratánál valamint a tantermekben a kézfertőtlenítés lehetőségét biztosítja.

A takarító személyzet „Takarítási naplót” -t, a gondnok „Szerhasználati nyilvántartás”-t vezet. A napló és a nyilvántartás ellenőrzését az intézmény vezetője, vagy az általa megbízott személy végzi.

Minden, az épületbe belépő tanuló és dolgozó számára ajánlott a kézfertőtlenítés, illetve a folyamatos, rendszeres kézmosás az NNK ajánlása szerint, amely a mosdókban kihelyezésre kerültek.

A pedagógusoknak el kell végezni a saját termekben a közös használatú hangszerek, használati tárgyak és az ajtókilincsek fertőtlenítését a tanítási órák előtt, után, szükség esetén közben. Csoportos foglalkozások szünetében, a tanulócsoporthoz váltása között a kézzel gyakran érintett felületek (padok, asztalok, székek, az ajtó-, ablakkilincsek, villany-és egyéb kapcsolók, informatikai eszközök, hangszerek) fertőtlenítőszeres áttörésének szükséges megtörténnie.

Minden helyiségben kiemelt figyelmet kell fordítani a rendszeres, nagy intenzitású, természetes szellőztetésre az ablakok, nyílászárók nyitásával. Amennyiben az időjárás megengedi, az ablakokat a környező forgalom függvényében tanítás közben nyitva kell tartani.

Az épület minden helyiségében naponta fertőtlenítő takarítás történik (a folyosók, közös helyiségek kézzel gyakran érintett részei, kilincsek, mosdók csaptelepei, WC lehúzó, stb.)

Kéztörlésre papírtörlő áll rendelkezésre.

A személyi higiéné alapvető szabályairól a tanulók részletes tájékoztatást kapnak tanáraiktól az első tanórán.

AZ INTÉZMÉNY LÁTOGATÁSA

Az intézmény látogatása a tanulók számára

A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja. Belépést követően ajánlott a kézfertőtlenítés a bejáratnál kijelölt fertőtlenítő pontnál kihelyezett fertőtlenítő szerrel.

Amennyiben a szülők gyermeküknél tüneteket észlelnek, a NNK aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

Az intézmény szaktantermeiben gondoskodunk a tanulók lazább elhelyezéséről. A tanítási órákon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező.

~~A folyosókon, a közösségi terekben egyszerre csak annyi tanuló tartózkodhat, hogy betartható legyen a 1,5 méteres távolság. Kerülni kell a csoportosulást a mosdókban is. Ezekben a helyeken az arcmaszk viselése ajánlott.~~

A tanulók a pedagógusoktól, az iskolában dolgozó alkalmazottaktól kapott kéréseket minden esetben maradéktalanul tartásuk be!

Az intézmény látogatása a szülők számára

~~Szülő, kísérő, nem léphet be az iskola épületébe, csak az intézményvezető előzetes engedélyével, illetve kifejezetten szülők részére szervezett programon való részvétel céljából tanítás után lehetőség szerint az épület előtt várja meg gyermekét, tanulót. ügyeljenek az egymástól való 1,5 méteres távolság betartására.~~

Az intézmény látogatása a munkatársak számára

A nevelés-oktatásban, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt. Belépést követően ajánlott a kézfertőtlenítés a bejáratnál kijelölt fertőtlenítő pontnál kihelyezett fertőtlenítő szerrel.

~~A nevelői szobában egy időben legfeljebb 2 fő tartózkodhat.~~

A helyettesi irodában, a titkárságon és a könyvtárban ügyintézés céljából az ott dolgozókon kívül egy időben maximum két fő tartózkodhat.

A stúdióban ügyintézés céljából az ott dolgozón kívül két fő tartózkodhat. A portán a portai dolgozón kívül egy fő tartózkodhat. ~~Ezeken a helyeken valamint a közösségi tereken (folyosó) az arcmaszk viselése kötelező.~~

Az a gyermek, tanuló vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a házi orvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel jöhet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.

Külsős személy belépésének szabályai

~~Külsős személy csak az orrot és száját egyaránt eltakaró maszkban léphet be az épületbe. Belépést követően ajánlott a kézfertőtlenítés a bejáratnál kijelölt fertőtlenítő pontnál kihelyezett fertőtlenítő szerrel.~~

~~A belépés alkalmakor a portai szolgálatot ellátó személyzet tájékozik a látogatás céljáról, majd vezetői engedélyt kér a látogató belépéséhez. Látogató csak vezetőkhöz, valamint a személyes találkozást nem mellőzhető ügyintézés céljából érkezhets. Érdemes előzetesen telefonon érdeklődni az ügyintézés lehetséges menetéről, megoldásáról, hiszen elképzelhető, hogy az ügyintézés megoldható online formában. Amennyiben a vezető engedélyét megkapja, a portai munkatárs rögzíti a belépő személy~~

- ~~▪ nevet és elérhetőségét,~~
- ~~▪ látogatásának célját.~~

~~Az adatfelvételt követően a látogatót az intézmény egy munkatársa kíséri a látogatás helyszínére, olyan időpontban és útvonalon, amikor és ahol nem érintkezhet az intézmény tanulóival és más dolgozóival. A látogató a látogatás helyszínét a látogatás végeztével az iskola egy munkatársa kíséretével hagyja el.~~

RENDEZVÉNYEK

~~A tanév első felében esedékes nagy létszámú tanuló vagy pedagógus egyidejű jelenlétével járó rendezvény megszervezése során tekintettel kell lenni~~

- ~~▪ az OT által meghatározott létszámkorlát szigorú betartása,~~
- ~~▪ az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása (távolságtartás, maszkviselés, kézfertőtlenítés, szellőztetés),~~
- ~~▪ zárttéri helyett szabadtéri rendezvény szervezése,~~
- ~~▪ a rendezvény kisebb létszámú rendezvényekre bontása és a résztvevők körének korlátozása.~~

~~A NYTK és az OH ajánlása alapján a pedagógusok, valamint az iskolába járó gyermekek és hozzátartozóik védelme érdekében zárt térben semmilyen nagyobb létszám közreműködésével zajló eseményt nem szervez intézményünk.~~

~~A szülők minden szükséges információt a Köznevelési Regisztrációs és Tanulmányi Alaprendszerben (KRÉTA) illetve az Office 365-Teams felületen kapnak meg.~~

~~A nem tanórai foglalkozások, programok átmenetileg felfüggesztésre kerülnek.~~

A NEVELŐ-OKTATÓ MUNKÁRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK

Általános szabályok

A csoportos foglalkozásokon a távolságtartás szabályait betartva szükséges kialakítani a tanulók ülésrendjét.

Zenekari foglalkozások

A foglalkozásokon a lehető legnagyobb távolságtartással kell a tanulókat leültetni. Amennyiben ez nem lehetséges, csökkenteni kell az összpórák számát. Az együttes vezetőjének döntése alapján szólam, vagy részpórákkal lehet teljesíteni a nagyobb létszámú együttesek próbáit.

TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, cukorbetegség, légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek) vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell tekinteni.

Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára.

~~Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban.~~

~~A tanuló hiányzásának idején az őt tanító pedagógusok elektronikus formában gondoskodnak a tananyag továbbításáról.~~

Az intézmény által tanítási anyag továbbítására használt felületek:

- KRÉTA
- Office 365 - Teams
- az intézmény honlapján feltüntetett e-mail címek:

<http://www.vikarzeneiskola.hu/rolunk/tanszakok-tanarok/>

A gyermek, a tanuló távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint érvényes, azok betartása szerint szükséges eljárni.

TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN, JELZÉSI, JELENTÉSI KÖTELEZETTSÉG ELJÁRÁSRENDJE

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni (kijelölt helyiség: emelet. 7.), egyúttal értesíteni kell az iskola egészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről.

Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek házi orvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.

A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező.

Amennyiben felmerül a COVID-19 fertőzés gyanúja, fontos, hogy megfelelő felkészültséggel rendelkező egészségügyi dolgozó kerüljön értesítésre. Kizárólag a házi orvos, házi gyermekorvos, illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára vonatkozóan nyilatkozni. Gyanú esetén kötelességük az NNK által kiadott aktuális eljárásrendnek megfelelően ellátni a beteggel kapcsolatos teendőket.

A házi orvos, házi gyermekorvos, illetve a kezelőorvos nyilatkozata alapján a COVID-19 fertőzésről az intézmény vezetője rendkívüli jelentésben értesíti a fenntartót. Amennyiben a szülő/gondviselő az otthonában észleli gyermekén a fertőzés tüneteit, a gyanú felmerülésekor köteles értesíteni az intézmény vezetőjét, aki ebben az esetben is jelentésben értesíti a fenntartót. Információt csak az intézmény vezetője adhat.

A tanuló az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi igazolással térhet vissza, melyet az intézménynek el kell fogadnia, azt saját hatáskörben nem bírálhatja felül.

Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi helyzet miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, mely alapján a szükséges intézkedéseket meg kell tenni.

INTÉZKEDÉSEK FERTŐZÉSSEL ÉRINTETT INTÉZMÉNYEK ESETÉBEN

Az NNK – a területi népegészségügyi hatóság, azaz a Megyei Kormányhivatal népegészségügyi feladatkörben eljáró járási hivatala által elvégzett járványügyi vizsgálat és kontaktkutatás eredménye alapján – az azonnali intézkedésekről az EMMI Köznevelésért Felelős Államtitkárságát tájékoztatja azon köznevelési intézmények, illetve feladatellátási helyek alapadatai megadásával együtt, amelyekről bebizonyosodik, hogy az intézménnyel jogviszonyban álló tanuló, pedagógus vagy egyéb személy tesztje koronavírus-pozitív.

Az adatok alapján az EMMI és az NNK közösen megvizsgálja, hogy szükséges-e elrendelni az intézményben más munkarendet. Az intézményben a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről az Operatív Törzs dönt. A tanulók a tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelését követőnaptól az iskolát oktatási célból nem látogathatják. Az átállást okozó állapot megszűnése után az intézmény jelzést kap arra, hogy térjen vissza a normál munkarend szerinti oktatás folytatására. A további népegészségügyi döntéseket az NNK és az érintett szervezetek hozzák meg és hajtják végre.

A közneveléssel összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 417/2020. (VIII. 30.) Korm. rendelet 26.§ értelmében a koronavírus-világjárvány által okozott fertőzés vagy fertőzött személyek megjelenése a nevelési-oktatási intézményben a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 30. § (5) bekezdése szerinti megyére, fővárosra kiterjedő veszélyhelyzetnek minősül. Ennek megfelelően koronavírus érintettség esetén az adott intézményben vagy település intézményeiben csak az Oktatási Hivatal rendelhet el rendkívüli szünetet.

KAPCSOLATTARTÁS A TANÉV SORÁN

~~A járványügyi helyzet változásáig, illetve az NNK, OT, NYTK által közzétett ellenkező tartalmú utasításig hagyományos, zárt térben rendezett találkozót, értekezletet az intézmény nem tart. A kis létszámú vezetői, tanszakvezetői, tanszaki értekezletek, megbeszélések a védőtávolság betartásával megtarthatók. A nevelőtestületi és szülői tájékoztató jellegű értekezlet csak online tartható. A munkatársak, pedagógus kollégák, tanulóink, a tanulók szülei kiemelt figyelmet fordítsanak a helyes kapcsolati adatok megadására és ellenőrzésére.~~

A KÜLSŐ INTÉZMÉNYEKBE TÖRTÉNŐ JELENLÉT ESETÉN IS ALKALMAZANDÓ ÁLTALÁNOS ELJÁRÁSREND

A csoportos foglalkozásokon – az iskola adottságaitól függően – törekedni kell a távolságtartás szabályait betartva kialakítani a tanulók ülésrendjét.

~~A csoportosan látogatott foglalkozások esetében meg kell akadályozni a keveredést. A munkaszervezés során lehetőség szerint egy csoportba egy adott általános iskola tanulói kerüljenek, megelőzve ezzel a különféle intézmények tanulói közti keveredést. Amennyiben ez nem megvalósítható, a külsős növendékeket a tanteremben nagyobb távolságban kell elhelyezni a csoport többi tagjaitól. Számukra maszk viselése javasolt.~~

~~Egyéb esetben digitális formában az intézmény által használt platformon szükséges elküldeni a csoport tanulóinak a tananyagot. Az ellenőrzés, beszámoltatás is itt történik.~~

~~A szolfézs órákon a járványhelyzet fennállásáig javasolt az általánosan használt módszertan átdolgozása. Az óravezetésben kerüljön előtérbe a zeneelmélet, a zenehallgatás, a dallam, és ritmusírás.~~

~~Az előképző évfolyamosok és a dalosjáték esetében az összevont csoportokat (különösen, ahol óvodások is vannak a csoportban), átgondolni javasolt a keveredések elkerülése végett.~~

~~A pedagógusoknak el kell végezniük a közös használatú hangszerek fertőtlenítését a zenei tanítási órák előtt, illetve közben.~~

A saját hangszer fertőtlenítése a növendék feladata. Mindenki, szigorúan csak a saját hangszerén gyakorolhat, a hangszercsere nem megengedett.

A *billentyűs* tanszakon (zongora, orgona, csembaló, klasszikus szintetizátor) minden egyéni óra után a főtárgy tanároknak fertőtleníteni szükséges a klaviatúrát. A *fúvós* tanszakokon (fa- és rézfúvós hangszerek) kifejezetten kerülni kell egymás hangszereinek megszólaltatását. A *vonós* tanszakon (hegedű, brácsa, cselló, nagybőgő, valamint népi vonósok), illetve az *akkordikus* (gitár, ütő, cimbalom) kerüljük a növendékek hangszereinek használatát.

A *vokális* tanszak (magánének) és *népi ének* tanszakon törekedni kell a minimum 1,5 méteres távolság megtartására a pedagógus és a tanuló között.

~~A közismereti órák közti szünetben a csoportos termekben elhelyezett zongorákat a tanulók ne használják.~~

~~Csökkenteni kell az összp próbák számát és az hangszeres együttes vezetőjének döntése, beosztása alapján szólam, vagy részpróbákkal kell teljesíteni a nagy létszámú hangszeres együttesek próbáira kijelölt foglalkozásokat.~~

Egyéni hangszeres óra /gyakorlás esetén egyszerre csak egy tanuló tartózkodjon a teremben. Egnél több tanuló csak kamarazene próba/gyakorlás okán, a távolságtartás szabályai szerint tartózkodhat egyszerre a termekben.

A külső helyszíneken tartott órák esetében intézményünk pedagógusainak a külső helyszín házirendjéhez szükséges alkalmazkodni.

HANGVERSENYEK, MEGHALLGATÁSOK – ÁLTALÁNOS SZABÁLY

~~Tanszaki hangverseny, meghallgatás, valamint bármilyen rendezvény csak ellenőrzött zárt körben (pedagógus, tanulók kizárólag), a védőtávolság megtartásával, a helyiségek befogadóképességének korlátozásával tartható, kizárólag az iskolaközösség számára.~~

A hangversenyről – igény és lehetőség szerint – az intézmény online közvetítést biztosít, illetve megosztja az eseményekről készült felvételt a szülők, törvényes képviselők számára, zárt hozzáférésű rendszeren keresztül (Teams vagy KRÉTA DKT modul). ~~Az aktuálisan fellépő tanulókon kívül jelenlévők maszkot használjanak (6-8 éves korban lehet opcionális).~~

~~A tanév első félévében a tanszaki hangversenyek és meghallgatások lehetőség szerint video vagy audio vizuális felvételeken keresztül valósuljanak meg. Csökkenthető a feljátszott darabok száma és időtartama is. (A kíséretet a korrepetítorok mihamarabb játsszák fel és biztosítsák a felvételt a tanulók számára gyakorlás, felkészülés és a felvétel elkészítése céljából.)~~

FELLÉPÉSEK, VERSENYEK - ÁLTALÁNOS SZABÁLY

~~A járványveszély fokozott fennállása idejére az intézmény vezetősége nem engedélyez semmiféle külső fellépést, versenyeken, minősítéseken való részvételt az iskola tanulói számára, ez alól kivételt képeznek a digitális formában megrendezésre kerülő művészeti tanulmányi versenyek (viedofelvétel küldése).~~

A járványveszély fokozott fennállása idejére külső fellépésen az intézmény tanárai kizárólag intézményvezetői engedéllyel vehetnek részt.

KÖTELEZŐ TESTHŐMÉRSÉKLET-MÉRÉSE

~~2020. október 1-től kötelező a foglalkoztatottak és tanulók testhőmérsékletének mérése. A foglalkoztatott és a tanuló csak akkor lehet az intézményben, ha az érkezéskor mért testhőmérséklete nem haladja meg az országos tisztifőorvos által meghatározott mértéket. Tanuló esetén, ha testhőmérséklete eléri vagy meghaladja ezt a mértéket, a többi tanulótól el kell különíteni és erről a szülőt vagy a törvényes képviselőt haladéktalanul tájékoztatni kell. Az intézmény területére a tanulót kísérő nagykorú személy maszk viselése mellett a kialakított testhőmérséklet-mérési pontig léphet be.~~

KORREPETÍCIÓS FOGLALKOZÁSOK

A korrepetíciós foglalkozások során törekedni kell arra, hogy a korrepetitor látogassa a főtárgytanár termét. Kis terem esetén a foglalkozás áthelyezhető nagyobb légtérű szabad terembe.

A billentyűs hangszereket használat után fertőtleníteni szükséges.

ÁLTALÁNOS KIEGÉSZÍTÉS

~~Az intézményben kialakított bejárat kijáratú útvonalon kerülni kell a csoportosulást.~~

~~A tanítási órákon kívül minden személy kerülje a fizikai kontaktust.~~

COVID-JÁRVÁNY IDEJÉN ISKOLÁBA BELÉPŐ SZEMÉLYEK

„A járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 431/2020. (IX.18.) Kormányrendelet értelmében a köznevelési intézmény területére az ott foglalkoztatott személyen, az ott szükséges karbantartási, illetve javítási munkát végző személyen, a jogszabályon alapuló kötelezettség teljesítése céljából érkezőn, a gyermeken vagy tanulón, valamint a gyermeket vagy tanulót kísérő nagykorú személyen kívül más személy nem léphet be.”

(Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott Intézkedési Terv, 3. verzió, 2.13. pont)

A köznevelési intézmények területére való belépés — a Kormányrendeletben meghatározott — ellenőrzést követően a Köznevelési Államtitkárság által megküldött személyek csoportjának, a hivatkozott joghely alapján engedélyezett.

A megküldött listán szereplők mellett, nem zárható ki más, jogszabályon alapuló kötelezettség teljesítése sem, amely a felsorolásban nem szerepel, ezeket a hatályos jogszabályoknak megfelelően szükséges egyedileg megvizsgálni.

INTÉZMÉNYÜNK KÖZPONTI INFORMÁCIÓS ELÉRHETŐSÉGEI

Telefon: 0630/17-66-311

E-mail: info@vikarzeneiskola.hu

Nyíregyháza, 2020. szeptember 9.

Módosítás életbe lépése: *2021. szeptember 1.*

Utolsó módosítás életbe lépése: 2022. szeptember 21.


Tamas Orti
intézményvezető

